
Bilan du Sondage
PARENTALITE

SONDAGE OUVERT DU 08 FÉVRIER AU 16 FÉVRIER 2024

Chères familles,

Votre expérience et vos avis sont précieux pour nous aider à évaluer et à
améliorer continuellement la qualité de nos services. 

Pour l'année 2024, nous avons pour projet de développer des contenus
numériques centrés sur la parentalité. 

Afin de mieux comprendre vos attentes et besoins dans ce domaine, nous
vous invitons à participer à un sondage rapide.

Votre contribution nous permettra d'ajuster nos contenus pour mieux répondre
à vos attentes. 

Ensemble, construisons des ressources numériques qui soutiennent et
accompagnent les familles au quotidien.

Sachez que nous ne pouvons pas connaître l'identité des personnes qui
répondent au questionnaire.

Nous vous remercions par avance pour votre participation et vous souhaitons
une belle journée.



Seriez-vous intéressez par des ateliers numériques
(distanciel uniquement), sur l'accompagnement à la

parentalité? : 

OUI : 72
NON : 15

Je ne me sens pas concerné(e) : 13
Autres : 04
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104
RÉPONSES

104
RÉPONSES

Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.



Combien avez-vous d'enfants?: 

1 enfant : 21
2 enfants : 64
3 enfants : 15
4 enfants : 03

5 enfants ou + : 01

Quels âge ont vos enfants (plusieurs réponses
possibles) ?: 

0 - 3 ans - crèche/assistante maternelle...  : 34
3 - 6 ans - école : 68
7 - 9 ans - école : 41

10 -12 ans - école/collège : 18
13 - 14 ans - collège : 15

14 - 16 ans - collège/lycée : 03
16 - 17 ans - lycée : 05
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Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.



La famille, la place de chacun : 39

La gestion des émotions : 74

L'organisation familiale : 37

Le cadre, les limites, l'autorité : 52

Les écrans dans la sphère familiale : 48

Aucun de ces thèmes (vous pouvez noter votre proposition en
commentaire) :  12
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Quelle thématique souhaiteriez vous que
nous abordions en priorité (plusieurs choix

possibles) ?

Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.



Nouveau groupe public OUVERT Facebook dédié à la parentalité : 36

Groupe privé VIT'ANIM - FERME (enfants scolarisés à Groslay, inscrit au
service Animation ou prenant les transports scolaires) : 60

Nombre de COMMENTAIRES (facultatif) : 13
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Souhaitez vous qu'un nouveau groupe facebook soit
créé, ou que cela soit relayé par Vit'Anim?

Les résultats indiquent le nombre de réponses, il ne s'agit pas de pourcentage.



TOUTE L’ÉQUIPE VOUS
REMERCIE D'AVOIR PARTICIPÉ !


